
ΠΟΔΟΣΦΑΙΡΟ/25ΔΕΥΤΕΡΑ 15 ΜΑΡΤΙΟΥ 2010

Νωθρή η Πάφος έχασε δίκαια και μαζί έχασε την ευκαιρία για την οκτάδα

πρόσμενη ήττα δέχθηκε η Πά-
φος στο Παφιακό από τη Νέα
Σαλαμίνα και όχι μόνο έμεινε
οριστικά εκτός οκτάδας, αλλά
ίσως μπλεχτεί και σε περιπέ-

τειες αν στην τελευταία αγωνιστική με αντί-
παλο την ΑΕΛ έχει νέες απώλειες και ο Άρης
κερδίσει τον αδιάφορο πια Εθνικό. Σε μια
τέτοια περίπτωση, η διαφορά με τον τε-
λευταίο του ομίλου της διαβάθμισης θα
μειωθεί στους τέσσερις βαθμούς με όλα
τα ενδεχόμενα ανοικτά και κάθε άλλο πα-
ρά εύκολα θα είναι τα πράγματα για την
ομάδα της Πάφου. Για την ώρα όλα τα πιο
πάνω αποτελούν σενάριο, αλλά δεν είναι
καθόλου απίθανο να το δούμε να συμβαί-
νει στην πράξη. Οι ποδοσφαιριστές της
Πάφου γνώριζαν πολύ καλά τη σημασία
που θα είχε για αυτούς να κερδίσουν την
ήδη υποβιβασμένη Νέα Σαλαμίνα, αλλά
όπως είπε και ο Σάββας Κωφίδης, όσα έδω-
σαν τόσα πήραν. 
Από την άλλη, η Νέα Σαλαμίνα που δεν εί-
χε κανένα βαθμολογικό κίνητρο, έπαιξε
για την ιστορία της και πήρε δίκαια τη νίκη
έστω και χωρίς αντίκρισμα. Της έλειπε η
ποιότητα που σε μεγάλο βαθμό της στοί-
χισε τον υποβιβασμό, αλλά τουλάχιστο εί-
χε ποδοσφαιριστές που έτρεξαν πάρα πο-
λύ και με έξυπνη και σωστή τακτική πα-
ρέσυρε τον αντίπαλο σε πολλές λανθα-
σμένες ενέργειες. Όταν δε βρήκε την ευ-
καιρία κτύπησε στόχο και στη συνέχεια,
έστω και με τη βοήθεια της τύχης διαφύ-
λαξε μέχρι το τέλος το υπέρ της αποτέλε-
σμα που κρατά ψηλά την περηφάνια του
σωματείου και την αξιοπρέπεια των πο-
δοσφαιριστών της.
Από τις πρώτες μπαλιές φάνηκε ότι το από-
γευμα του Σαββάτου δεν θα ήταν καθό-
λου εύκολο για την ΑΕΠ. 
Χωρίς τους Βασκονσέλος και Χαϊλή, η επι-
θετική γραμμή της ΑΕΠ φαινόταν παντελώς
ακίνδυνη, ενώ και η γραμμή του κέντρου
δεν μπορούσε να οργανωθεί σωστά. Μό-
νο όταν η μπάλα έφθανε στον Μάρκες πή-
γαινε να δημιουργηθεί κάτι καλό αλλά ένα
χελιδόνι δεν φέρνει την άνοιξη. Λουκά και

Άβαλος κατά πρώτο λόγο καθάριζαν εύ-
κολα τις φάσεις ενώ οι Ανιουέτα, Μοδέ-
στου και Ροντρίκο έκαναν σπουδαία δου-
λειά στο χώρο του κέντρου κερδίζοντας
σχεδόν όλες τις μονομαχίες. Η ανούσια
κατοχή της μπάλας από την ΑΕΠ δεν προ-
καλούσε καμιά ανησυχία στην ομάδα της
Αμμοχώστου που έλεγχε απόλυτα το παι-
χνίδι και αφού το  έφερε στα μέτρα της άρ-
χισε να βγαίνει με αξιώσεις στην αντεπί-
θεση. 
Σε μία από αυτές κέρδισε φάουλ, με την
εκτέλεση από τον  Λουκά, ο Ανιουέτα κέρ-
δισε την κεφαλιά αναγκάζοντας τον Νι-
κολόσκι σε μεγάλη απόκρουση. Στο 34΄
ακολούθησε νέα επικίνδυνη κεφαλιά του
Βοσκαρίδη που πέρασε έξω, ενώ στο
35΄ήρθε το γκολ μετά από ωραία προ-
σπάθεια και σουτ του Ροντρίκο. Η Πάφος
απείλησε για πρώτη φορά στο 39΄ όταν η
κεφαλιά του Ντιαλό πέρασε λίγο έξω, ενώ
στο 45΄ ο Κοέλιο πρόλαβε την τελευταία
στιγμή τον Ντέκο που ήταν απέναντι από
τον Νικολόσκι.
Στο δεύτερο ημίχρονο η αντίδραση της
ΑΕΠ ήταν αναμενόμενη και το παιχνίδι παι-
ζόταν μόνιμα στην περιοχή της Νέας Σα-

λαμίνας. Η μία φάση δια-
δεχόταν την άλλη αλλά το
άγχος βάραινε τα πόδια
των γηπεδούχων, που έχα-
σαν απίστευτες ευκαιρίες
για να έφθαναν τουλάχι-
στο στην ισοφάριση. Απο-
κορύφωμα ήταν το χαμέ-
νο πέναλτι στο 61΄ από τον
Μάρκες, το οποίο απέ-
κρουσε εντυπωσιακά ο Πό-
ντζιο. Πέρα όμως από την
αστοχία, η ΑΕΠ ήταν και
άτυχη, αφού δύο φορές η
μπάλα σταμάτησε στα δο-
κάρια του Πόντζιο, πρώτα
σε σουτ του Μάρκες στην
εξέλιξη της φάσης του χα-
μένου πέναλτι και στη συ-
νέχεια σε σουτ του Μπα. Η
τελευταία ευκαιρία των γη-
πεδούχων σημειώθηκε
στις καθυστερήσεις, όταν
ο τερματοφύλακας των ερυθρολεύκων
σταμάτησε το εξ επαφής σουτ του Λούκ-
μαν. Το σφύριγμα της λήξης βρήκε τους
ποδοσφαιριστές της Νέα Σαλαμίνας να πα-

νηγυρίζουν μαζί με τους τριάντα περίπου
οπαδούς τους τη νίκη, ενώ την ίδια ώρα οι
οπαδοί της ΑΕΠ αποδοκίμαζαν τους πο-
δοσφαιριστές της ομάδας τους.
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Ράντοβαν 
Κριβοκάπιτς

Έδειξε ότι είναι παίκτης
που ξέρει μπάλα. Βοή-
θησε την ομάδα του στο
δεύτερο μέρος και με
τοι γκολ που σημείωσε
την οδήγησε στη νίκη.
Είναι τεχνίτης και καλός
μπαλαδόρος και δεν εί-
ναι η πρώτη φορά που
πήρε την ομάδα στους
ώμους του. 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Γήπεδο: Τσίρειο. Σκόρερ: Γκέλσον 47’, Κριβοκάπιτς 49’,
Τόρναουτ 72’. Διαιτητής: Μ. Παναγή. Κόκκινες: Νάγκι. Θε-
ατές: 70
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Γήπεδο: Παφιακό. Σκόρερ: Ροντρί-
γκες 35. Διαιτητής: Αντ. Χριστο-
δούλου. Κίτρινες: Σιχόν, Μπεθά-
ρες/Ντέκο, Ροντρίγκες, Νικολάου.
Θεατές: 206 (εισιτήρια)

Νιρ Κλίγκερ

«Παίζουν για 
την αξιοπρέπειά τους»
«Ήταν ένα παιχνίδι που εμείς δεν είχαμε πίε-
ση για αυτό και παίξαμε καλύτερα από ό,τι
στην προηγούμενη αγωνιστική. Αν και υπο-
βιβαστήκαμε είναι καλό που οι ποδοσφαι-
ριστές συνεχίζουν
την προσπάθεια
και παίζουν για την
αξιοπρέπειά τους.
Η ποιότητα του
αγώνα δεν έφθασε
σε υψηλά επίπεδα,
ενώ στο δεύτερο
ημίχρονο κάποιοι
ποδοσφαιριστές
μου ήταν κουρα-
σμένοι. Στο τέλος πήραμε μια νίκη χωρίς αντί-
κρισμα όμως το ίδιο θα προσπαθήσουμε να
κάνουμε και στο επόμενο παιχνίδι με τη Δό-
ξα. Μακάρι να είχαμε τους βαθμούς που έχει
η ΑΕΠ στην οποία εύχομαι καλή συνέχεια».

Σάββας Κωφίδης

«Ό,τι δώσαμε
πήραμε»

«Όπως στην καθημερινή ζωή, έτσι και στο πο-
δόσφαιρο ό,τι δώσεις θα πάρεις. Σπαταλήσαμε
ένα ολόκληρο ημίχρονο αφήνοντας τον αντί-
παλο να κάνει το δι-
κό του παιχνίδι. Δεν
βάλαμε πίεση, είχα-
με νευρικότητα και
η Νέα Σαλαμίνα θα
μπορούσε να είχε
σκοράρει περισσό-
τερες φορές. Στην
επανάληψη ανεβή-
καμε αλλά το άγχος
που μας δημιούργη-
σε το άσχημο πρώ-
το ημίχρονο και το σε βάρος μας αποτέλεσμα
δεν μας άφησε να σκοράρουμε παρόλο που εί-
χαμε καθαρές ευκαιρίες για γκολ. Όπως εξελί-
χθηκε το παιχνίδι, το αποτέλεσμα είναι δίκαιο».   

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Ροντρίγκες

Δύσκολη η επιλογή αφού τον τίτλο διεκ-
δικούν δύο ποδοσφαιριστές της Νέας Σα-
λαμίνας οι οποίοι
συνέβαλαν ουσια-
στικά στη νίκη της
ομάδας τους. Επει-
δή όμως η ουσία
στο ποδόσφαιρο εί-
ναι το γκολ, ο Ρο-
ντρίγκες δικαιούται
τον τίτλο παρόλο
που η απόκρουση του πέναλτι από τον
Πόντζιο ήταν καθοριστική.

ΤΑ ΓΚΟΛ

35’ Ο Ροντρίγκες μπήκε επικίνδυνα
στην περιοχή, έδωσε στον Βοσκα-
ρίδη το σουτ το οποίο κόντραρε σε
αμυντικό και η μπάλα στρώθηκε
στον Ροντρίγκες που με νέο σουτ
απέναντι από τον Νικολόσκι έστει-
λε την μπάλα στα δίκτυα.

Κατά πρώτο λόγο το παιχνίδι κρίθηκε στο μεστό
και γεμάτο ουσία παιχνίδι της Νέας Σαλαμίνας,
αλλά σημαντικό ρόλο στην εξέλιξη του αγώνα
έπαιξε η αστοχία των γηπεδούχων και το χαμέ-
νο πέναλτι του Μάρκες που φόρτωσε με περισ-
σότερο άγχος την ομάδα της Πάφου. 

Η Ένωση αν και βρέθηκε πίσω γύρισε τα σε βάρος της δεδομένα  και πήρε τη νίκη

ΤΟΥ ΓΙΩΡΓΟΥ ΧΡ. ΓΕΩΡΓΙΟΥ

Ένωση κατάφερε
να φύγει νικήτρια
από το Τσίρειο κερ-
δίζοντας με 2-1
την ήδη καταδικα-

σμένη σε υποβιβασμό ΑΠΕΠ και
σφράγισε και μαθηματικά την
είσοδό της στο δεύτερο γκρουπ,
όπου θα διεκδικήσει μια θέση
στην πρώτη οκτάδα. Το παιχνί-
δι κύλησε στη μετριότητα και
αν δεν υπήρχαν τα τρία γκολ, η
βαθμολογία του αγώνα θα ήταν
πολύ χαμηλή. Για να κερδίσουν
οι φιλοξενούμενοι τον αγώνα
χρειάστηκε να ανασυνταχθούν
στο δεύτερο ημίχρονο, αφού
νωρίς με το καλημέρα του δευ-
τέρου ημιχρόνου, στο 47’, η
ΑΠΕΠ άνοιξε το σκορ με τον
Γκέλσον. 
Η Ένωση απάντησε άμεσα και
στο 49’ ο Κριβακάπιτς με αρι-
στοτεχνικό φάουλ έκανε το 1-1,
για  να πάρει τη νίκη στο 72’ με
τον Τόρναουτ. Με τη νίκη της
αυτή η ομάδα του Τσεντομίρ
Γιαννέσκι έφθασε τους 29 βαθ-
μούς και ακόμη και να χάσει στο
τελευταίο της παιχνίδι με την
Ανόρθωση δεν χάνει τη θέση
στην οκτάδα.
Το παιχνίδι ήταν μέτριο και ανού-
σιο στο πρώτο ημίχρονο, με την
ΑΠΕΠ να έχει σχετικά καλύτε-
ρη απόδοση, χάρη στη δραστη-
ριότητα των Γκέλσον και Μαλί-
κι. Σταδιακά οι γηπεδούχοι ανέ-
βαζαν στροφές δημιουργώντας
κάποιες καλές ευκαιρίες, όπως
αυτή στο 13’ όταν ο Πιττάκας
που πλάσαρε μετά από πάσα
του Γκέλσον για να αποκρού-
σειο Μιλοζέφσκι σε κόρνερ. Η
Ένωση δεν έβρισκε τρόπους να
αντιδράσει και στο 28΄ οι γηπε-
δούχοι έχασαν άλλη καλή ευ-

καιρία, όταν κεφαλιά του Γκέλ-
σον έφυγε μόλις έξω. Η τελευ-
ταία καλή φάση και πάλι για την
ΑΠΕΠ έγινε στο 42’, όταν το σουτ
του Ζιοάο Πάολο απέκρουσε
δύσκολα σε κόρνε ο κήπερ της
Ένωσης.
Οι φιλοξενούμενοι σε όλη τη
διάρκεια του πρώτου μέρους εί-
χαν μια μόνο καλή στιγμή, στο
44’ με τον Τόρναουτ, όταν το
πλασέ του από καλή θέση, πέ-
ρασε μόλις  έξω.
Στο δεύτερο ημίχρονο έγινε κα-
λύτερο παιγνίδι και σε αυτό συ-
νέτεινε το γρήγορο γκολ της
ΑΠΕΠ. Ο Γκέλσον στο 47’ έκανε
το 1-0 και η Ένωση αναγκάστη-
κε να ανασυνταχθεί και να βελ-
τιωθεί για να μη χάσει τον αγώ-
να. Βέβαια στο  ανέβασμα της
απόδοσης της Ένωσης βοήθη-
σε και ή άμεση απάντηση στο
τέρμα που δέχθηκε. Στο 49’ ο
Κριβοκάπιτς με απευθείας εκτέ-
λεση φάουλ έκανε το 1-1 γα να
ανέβει μαζί και η ψυχολογία της
ομάδας. Στο 55’ χάθηκε καλή
ευκαιρία για ένα δεύτερο γκολ
από την Ένωση, όμως το σουτ
του Τρικόσκι έφυγε έξω, ενώ
στο 59’ ο Ταρούμπα μόνος με
τον Τζενβάμο βιάστηκε και σού-
ταρε έξω.  Οι φιλοξενούμενοι
ανέβασαν ακόμη περισσότερο
την απόδοσή τους και στο 64’ ο
Τορνάουτ έκανε το σουτ για να
αποκρούσει ο Τζενάμο. Τελικά,
στο 71’ ο Τορνάουτ με φοβερό
σουτ στην κίνηση έκανε το 1-2,
που έμελλε να ήταν και η χαρι-
στική βολή για την ΑΠΕΠ, που
δεν είχε δυνάμεις να αντιδρά-
σει, ενώ στο 84’ έμεινε και με
δέκα παίκτες λόγω αποβολής
του Νάγκι, ο οποίος εξύβρισε
τον διαιτητή.
Για τη νικήτρια  Ένωση κορυ-
φαίοι οι δύο σκόρερ της Κριβο-
κάπιτς και Τορνάουτ, που πήραν
στους ώμους τους την ομάδα
τους στην επανάληψη,  ενώ κρά-
τησε όρθια την ομάδα του στο
πρώτο μέρος ο Μιλοζέφσκι. Από
την ΑΠΕΠ πήγαν καλά οι Μαλ-
κίκι, Γκέλσον και Γκαρσία.

Η

Νίκησε και ξέγνοιασε νωρίς…

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Τσεντομίρ Γιαννέσκι

«Κρατάμε  τη νίκη»
«Για μας ήταν πολύ σημαντικό παιχνίδι
μετά την ήττα από τον Εθνικό. Ξεκινήσα-
με με σκοπό να επιβάλουμε το ρυθμό
μας, όμως μας έλειπε η τελική πάσα και
δεν έμεινα καθόλου ευχαριστημένος από
την παρουσία μας. Στην επανάληψη φα-
νήκαμε τυχεροί που ισοφαρίσαμε γρή-
γορα. Προσπαθήσαμε για το δεύτερο
γκολ και τα καταφέραμε, αλλά και πάλι
δεν είμαι ευχαριστημένος από τον ατο-
μικό τρόπο που έπαιζαν οι παίκτες μας.
Τελικά κρατάμε μόνο τη νίκη».

Στηβ Κωνσταντινίδης

«Πληρώσαμε 
τα λάθη μας»

«Συγχαρητήρια στην Ένωση για
τη νίκη της. Είχαμε κάποιες κα-
λές στιγμές στο παιχνίδι μας, αλ-
λά για μια ακόμη φορά πληρώ-
σαμε ακριβά τα λάθη μας. Κοι-
τάμε πλέον την επόμενη χρονιά
που θα παίζουμε στη Β’ κατηγο-
ρία. Μας μένει ακόμη ένα παι-
χνίδι στην Α κατηγορία για να κά-
νουμε το καθήκον μας» 

47’ Ο Γκέλσον με καλή τοποθέτηση και κεφαλιά  κάνει το 1-
0. Είχε προηγηθεί σουτ του Κόβατς στο δοκάρι.

49’  Με απευθείας φάουλ ο Κριβοκάπιτς ισοφαρίζει 1-1
72’  Ο Τόρναουτ με δυνατό σουτ στην κίνηση στέλνει την μπά-

λα στη δεξιά γωνία του Τζενάμο και κάνει  το 1-2.

ΤΑ ΓΚΟΛ

Οι φιλοξενούμενοι αντέδρασαν άμεσα μετά που δέκτηκαν το
γκολ. Απάντησαν αμέσως στο γκολ με το οποίο προηγήθηκε η
ΑΠΕΠ και αυτό επέδρασε  θετικά στην ψυχολογία της Ένωσης,
η οποία έλεγξε στη συνέχεια τον αγώνα.

ΤΟ ΚΛΕΙΔΙ

Απαλλαγμένη από το άγχος
οι ερυθρόλευκοι έπαιξαν
καλύτερα και πήραν τη νίκη,
έστω κι αν αυτή δεν έχει
αντίκρισμα

Μέτριο το παιγνίδι,
που το «έσωσαν» τα
τρία γκολ που μπή-
καν δίνοντας κάποιο
ενδιαφέρον
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